PSIIBI

JokaxuTte cXOAUMOCTD psiia U HAWUTE €r0 CYMMY.

UccnenyiiTe HA CXOAUMOCTD PSABI C TOJOXKUTEIBLHBIMU YWICHAMH, UCTIONB3YS MPU3HAKU CXOJUMOCTH.
Hccnenyiite Ha aOCOMOTHYIO WIIH YCIIOBHYIO CXOAMMOCTH 3HAKOUYEPETYIOIIUECS PSIIbI.

Haiinyure 0671aCTh CXOAMMOCTH CTEIIEHHOTO PSIA.

BrruncnuTe mpuOMMKEHHO yKa3aHHYIO BEIHYMHY C 33JaHHON CTENEHBI0 TOYHOCTH 0, HMCIIONB3YS
Pa3IOXKEeHsI B CTENEHHOH Pl COOTBETCTBYIOIIEH (PYHKIIHU.

6. Haiitn pemenue 3amaum Komum s 3amaHHOro nudGepeHIManbHOIO YPaBHEHUS, UCIOIb3Ys
pasnoxenue B psag Teinopa.
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